

快报记者 田雪亭 实习生 马晓宁在市公安局为你报道

警方推出“关爱通”定位系统,每月10元

# 怕老人走丢?给他定个位

老人意外走失,怎么能在最短时间内找到他?随着南京警方和移动公司推出的“关爱通”系统投入运行,这个难题将有望得到解决。不仅如此,这个系统还能在用户遭遇歹徒袭击时实时秘密录音回传,向民警报警。

## 市区定位精度50米

据南京市公安总值班长葛孝先介绍,南京每天都有老人、儿童走失。2009年以来,南京110报警台共接到人员走失求助6200余起,其中60岁以上老人走失1041人。

“如果开通这项业务,家人一旦发现亲属走失,就可以直接拨打110。110将通过‘关爱通’系统进行实时定位。”据警方介绍,根据这一系统,警方会很快

获取运行轨迹,并指令最近的巡逻警力赶到现场,及时找回失踪人员,并通知监护人。

南京移动公司业务部项目总监滑瀚表示,只要被定位人手机开机,在市区,“我们可以保证定位精度达到50米!”在南京郊县,定位精度能达到500米。

除了警方自动监控定位外,滑瀚表示,监护人也可以通过互联网登录业务平台,输入用户名和密码后,将看到一张信息地图,直接确认孩子或老人的位置。也可以向系统发送业务短信,通过验证后,被监护人目前所在的位置信息会通过彩信地图或文字短信的方式直接发送到监护人的手机上。

### 遇歹徒恐吓现场录音

工作人员现场向记者展示

了目前有售的几种终端设备,最小的约名片大小,可以预先设置四个监护电话,老人、孩子可以直接按键拨打,反面还有SOS求救按钮。

“这套系统还有一个特别功能!”警方介绍说,万一发生非法侵害案件,遭遇歹徒袭击时,“关爱通”监护终端还可以在对方不察觉的情况下现场录音,并实时将这些录音传至指挥中心,为警方的解救工作提供帮助。目前,南京市公安局110报警服务台已建立了配套的服务机制,确保24小时受理使用者报警求助。

南京移动此次特制了100台便携设备,分别赠送给福利院、幼儿园、医院和曾走失人员的家属。

李女士的婆婆今年85岁,患有老年痴呆症多年,老人家平时喜欢出门,每次出门都要迷路。

“没办法,每次都要报警,民警到处寻找,往往花费很多时间和警力才能找回。”李女士说,现在有了这个高科技的新东西,要是老太太再出门找不到,就可以直接定位,不怕老人家再走丢了。

### »小贴士

目前“关爱通”业务收费10元/月,南京各移动店均可办理。不需要特别购置监护终端,只要插入一张可使用的移动SIM卡,任何形式的监护终端(如手机、腕表、追踪器等)均可接受定位。据悉,目前网上也有一些小孩、老人的微型定位追踪器售卖,价格从几百元到几千元不等,但警方提醒说,这些追踪器都不是合法产品,希望市民自己鉴别。

快报记者 胡玉梅在德基广场为你报道

# 哇,德基来了真恐龙!



昨晚,工作人员正在安装恐龙骨架 快报记者 施向辉 摄

“这么大的恐龙化石,真的假的?”昨天,在德基广场一楼高大的铁架子上,已经被安装好的恐龙尾椎引起了市民的围观。

“这次来南京展出的亚洲第一恐龙马门溪龙有26米长,体型硕大,来参展的化石一共装了近30箱,重4176千克。”北京自然博物馆博士、副研究员张玉光告诉记者,前天夜里10点,马门溪龙、鹦鹉嘴龙、原角龙等化石到达南京,经过2小时的搬运,才完成装卸。

昨天,记者在德基广场看到,中庭已经支起了高大的铁

架,上面是一个个螺丝锁,每一块恐龙骨架都嵌在相应的螺丝锁内。从现在起,亚洲第一恐龙马门溪龙就要把“家”暂时安在这里了。张玉光说,这次来南京展览的恐龙化石、恐龙蛋都是价值连城的“国宝”,绝对是真的,并不是仿制品。

德基广场的相关负责人表示,7月1日,恐龙化石正式展出后,会有几十名安保人员24小时“监视”展览现场,除此之外,还设置了很多探头。到时候在化石周围会围起1.2米高的玻璃墙,观众只能看不能摸。

快报记者 胡玉梅在六合为你报道

# 紫色的青菜,你见过吗

紫色的青菜,紫色的生菜,紫色的番茄,紫色的辣椒……江苏省农科院六合基地里的“紫皮肤蔬菜”让记者开了眼界。

不同品种的蔬菜,被种在不同的大棚内,每个大棚都有专门的工作人员。在种辣椒的大棚内,同一株辣椒上,黄色的、红色、紫色的辣椒挂满枝头;不远处的番茄栽培基地上,每块地前都贴了品种的标签,“金陵甜玉”其实是红色的圣女果,但咬在嘴里水分多,透着淡淡的甜味;“金陵墨玉”上结的是紫色的小番茄,紫红色上面还有一条条绿色的纹,看上去特别美。

“这些品种都是我们农院的专家正在试验栽培的。”江苏省农科院研究员刘春泉介绍说。在六合基地里,“紫色蔬菜”品种很多,“你一定不相信青菜也有紫色的吧,大家都说绿油油的青菜,但我们这里的确有紫色青菜。”看记者好奇,刘春泉又把记者带到了另一块农田。这里的蔬菜形成了紫色和绿色两种鲜明对比,其中一块地上的青菜紫色的,

厚厚的紫,让人感觉这些紫色很敦实,而旁边的青菜则是绿油油的。

“它们叫紫罗兰青菜,是我们才从荷兰引进的新品种。”刘春泉说,它们变紫的奥秘是,这种青菜含有花青素,口味和普通的青菜差不多,但营养成分却高出一大截。这种紫色青菜其中所含的营养成分和紫甘蓝几乎相同,由于紫甘蓝不适合夏季的气候条件,因此在市场上“缺位”,而紫色青菜正好可以给喜欢紫甘蓝的市民找到一个很好的替代品。

高大的蔬菜大棚有4米高左右,里面非常宽敞,远远看上去,白白的一片。细细看,发现是密密麻麻的小空格,“这是防虫网,既让青菜吸收光照,又把害虫拒之门外,不用施任何农药。”刘春泉说,“白色的大棚还有特殊的隔热层,这样,大棚里面不用吹空调,却让蔬菜感觉住进了空调房一样舒适。”

据介绍,这些好看又安全的蔬菜,再过几天就上市了,市民可以到专卖店购买。

# 德国 Beauli 丰满意™水动力全活脂肪细胞移植丰胸术 国际研讨会即将盛大启幕

## 全球美容大腕石城“过招” 全活脂肪细胞丰胸巅峰会

7月2日,由江苏本土美容大鳄致整形美容医院、德国HUMAM MED公司等联合主办,美国、意大利、德国、以色列、中国港澳台等整形美容大师鼎力助阵的“德国BEAULI丰满意™水动力全活脂肪细胞移植丰胸术国际研讨会”即将拉开帷幕,高调唱响2010江苏省整形美容界隆胸美乳时尚大戏。届时,上海、杭州、深圳等地著名整形美容专家团均将出席本次峰会。

据了解,此次国际研讨会将核心推出德国Body-jet水动力尖端技术,其革命性开创自体脂肪细胞全活移植时代,彻底终结传统自体脂肪隆胸存活率低、效果不佳、重复手术等弊病,魔幻般将局部多余脂肪轻松移

植到胸部,成功重塑傲人胸线,在全球再次掀起完美“丰”暴,成为当下最为风行的国际前沿自体隆胸术式。

### 2010国际美乳技术“亮剑”

### 德国水动力美乳大师奇致塑美

峰会期间,德国科特布斯勃兰登堡国家医药协会负责人,著名医学博士DR.Klaus ueberreite一行将亲临奇致,现场展示2010最新美乳新技术——德国BEAULI丰满意™水动力全活脂肪细胞移植丰胸术,向全球美乳专家展示“罩杯3级跳”,魔幻般上演罩杯由“A变B变C变D变E”的完美“丰”暴。

德国BEAULI丰满意™水动力全活脂肪细胞移植丰胸术是全球惟一获得中国SFDA和美国FDA批准的最先进的自体脂肪隆乳技术,

其无与伦比的技术优势,不会对血管和神经造成任何损伤,真正无损伤术式、非肿胀技术,显示出治疗快速、效果明显、几乎无风险的强大优势。术后恢复快,无需特别护理。

### 水动力隆胸唱响江苏整形大戏

### 奇致美乳技法引发全国效仿

奇致“美乳双雄”王健和周长兵主任依托丰富临床经验、结合世界美学标准和美学潮流,共同研发奇致美胸管理,以六大美乳金标准引起中国整形美容界的轰动与效仿。针对女性乳房存在的大小、形态、高度、凸度、比例、色泽等不佳问题,遵循中国人人体独特结构组织的和谐原则,采用国际顶级进口假体和自体脂肪高保活移植技术,精湛成就完美胸线。

美乳热线:025-83153333

本周末免费家装样板房直通车带您

# 第一时间了解梅雨季家装技巧

本周直通车主讲内容:梅雨季节装修,需要做哪些准备以及一些注意事项。除此之外,还有许多业主关心的水电施工方面的专业知识。

# 除疤痕 信赖优玛

## 寻找20名特困家庭子女免费除疤

“除疤痕找优玛”,优玛进入南京市场后已经在业内树起了人人皆知的好口碑,南京优玛疤痕修复中心在暑期举办“见证效果”;“爱心救助”;“除痘送大礼”三大活动。

### 体验除疤 见效付费

为了帮助更多的疤痕者,优玛疤痕修复中心将在6月28日至7月5日推出“除疤体验活动”,面向社会邀请:军人、教师、媒体工作者等各10名有疤痕者亲自参与并见证优玛除疤的效果,

可以在优玛疤痕修复中心先除疤后付费。符合以上条件者持有效证件(身份证件、工作证)通过活动热线025-84518078预约报名。(此活动最终解释权归优玛疤痕修复中心所有)

短信报名:13815892572

具体发车时间:7月3日、4日

(周六、周日)

发车地点:

1. 华侨路申银万国证券大门口

8:30

2.山西路青年剧场前16路公交车站(布料城对面)8:40

3.长乐路好又多超市对面(箍桶巷口)8:30

4.南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发西对面)8:40

5.张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交站)8:50

6.龙江小区金润发正门人口处8:40

7.西门原建邺区政府门口9:00